

「揖保乃糸」とスペシャル限定コラボ!

「イモト乃糸」が72名に当たる!!!

「夏キャン 2016」 がスタート!

さらにイモトのWiFiがお得に借りられるパッケージを3種ご用意!

国際モバイルデータ通信サービス「イモトの WiFi」を提供するエクスコムグローバル株式会社(東京都渋谷区、代表: 西村誠司)は、7月4日(月)~8月31日(水)までの期間限定で「夏キャン 2016」を実施致します。夏をより安心して満喫して頂くためにお得なセットを3種ご用意いたしました。さらにオリジナルのイモトの WiFi グッズをプレゼントもご用意させて頂きました。プレゼント内容は第一弾として「揖保乃糸」ならぬ「イモト乃糸」を7月4日(月)~7月31日(日)に抽選で72(なつ)名様に、第二弾として、「イモトちゃんハンドタオル」を8月1日(月)~8月31日(水)に先着1172(いいなつ)名様にプレゼント致します。

[揖保乃糸とのコラボについて]

海外旅行から帰ってくると食べたくなるのが日本食です。日本食で夏と言えば「素麺」! 「素麺」と言えば、「揖保乃糸」! 「揖保乃糸」と言えば「イモト乃糸」(語呂合わせ) ということで、コラボプレゼントが実現いたしました。



「夏キャン 2016」概要

【キャンペーン名】 夏キャン 2016

【対象】期間中にキャンペーンページ経由 (http://www.globaldata.jp/natsu2016/) でイモトの WiFi をお申込み頂いた方

【キャンペーン期間】2016年7月4日(月)~2016年8月31日(水)23:59まで

【内容】パッケージ対象(WiFi・3G・LTE)プランに加え、下記からお好きなパックを選択

①あんしん夏パック (総額から 500 円 OFF) 《セット内容》あんしんパックフル*

②あんしん夏パック (総額から 700 円 OFF) 《セット内容》あんしんパックフル*、モバイル充電池

③あんしん夏パック (総額から 1000 円 OFF) 《セット内容》あんしんパックフル*、モバイル充電池、3 口電源タップ

※上記パックはキャンペーン全期間対象です。

【プレゼント内容】



《プレゼント第1弾》

揖保乃糸×イモトの WiFi コラボ「イモト乃糸」 抽選 72 名様

「揖保乃糸」で有名な株式会社 喜多村とタイアップしたイ モトの WiFi オリジナル木箱入り「イモト乃糸」をプレゼン ト。麺にもこだわり特級品でご用意。

「株式会社喜多村」http://www.bansyu-kitamura.co.jp/ 「対象期間] 7月4日(月)~7月31日(日)まで



《プレゼント第2弾》 イモトの WiFi オリジナル 「イモトちゃんハンドタオル」

先着 1172 名様

熱い夏に便利なイモトちゃんをあしらったハンドタオルをプ レゼント。

[対象期間] 8月1日(月)~8月31日(水)まで

【申し込み方法】(Web サイト) http://www.globaldata.jp/natsu2016/?mk=prsum

※事前に専用のレンタル申込フォームからお申込みされた方に限ります。

当日空港申込み、他サイト経由の申込みは対象外です。

※第1弾のプレゼントへの応募に関してはイモトの WiFi をレンタル後に送付される「確認番号」と共に、 別途、専用フォームから申込みが必要です。

"イモトの WiFi" があれば…こんなことが出来ます!

- ① 地図アプリを利用して、迷わず目的地までの道のりを楽々移動。
- ② 撮影した写真をその場でリアルタイムに SNS に配信。
- ③ メールや LINE などのコミュニケーションツールで同行者や日本の家族と連絡を取り合える。
- ④ 美味しいレストランや観光名所の検索などの情報検索。
- ⑤ 外国語を翻訳して現地の人とコミュニケーションを楽しめる…etc。

海外でも、上記すべてが「いつもの自分のスマホ」で可能となるアイテムです。

エクスコムグローバル株式会社(http://www.xcomglobal.co.jp/)について

当社のミッションは、やがて到来する SIM ロックフリー時代に先駆け、SIM とハードウェアを分離すること、 あるいは、国内通信サービス と海外通信サービスを総合的に提供することによって、潜在的な市場ニーズを掘り起こす新しい通信サービスを提供していくことにありま す。当社が展開するビジネスを通じて、日本のみならず世界の消費者に向けて新たな価値を提供することにより、世の中に貢献し、その責 務を果たして参りたいと考えています。

提供サービス:

海外でもいつものようにネットが使える「イモトの WiFi」

現地の番号で通話ができるレンタル携帯電話「グローバルセルラー」

訪日外国人向けに特化した Wi-Fi ルーターレンタルサービス「JAPAN WiFi」など

設立年 : 1995年 (平成7年)

代表者名: 代表取締役社長 西村誠司 許認可 : 電気通信事業者 A-21-10773

【本件に関する情報関係者からのお問い合わせ先】

エクスコムグローバル株式会社 マーケティング部

仁科 結子: (yuiko@xcomglobal.co.jp)

〒150-0011 東京都渋谷区東1丁目26番20号 東京建物東渋谷ビル11階 TEL:03-5766-2808 FAX:03-5766-2723